Anre6pa. 06.04.2020.

HaunHaem paboTy C MaTEMATUYECKOro AMKTAHTA,
BbINOJIHAEM 06a BapuaHTa.

MaTeMaTU4YeCcKumn
NUKTAHT



BapuaHT 1 BapnaHT 2

1. 3anmwmTte | 1. 3anuwumTte

popmyy popmyny
CMHYCa KOCMHYCa
NIBOMHOIO IBOMHOIO

yrna. yrna.



BapuaHT 1

2. 3anuwumre
(bopmyny Ans
HaXOXX 1eHUS
sin <, eC/u
M3BECTEH
COS X

BapuaHT 2

2. 3anuuuTe
(popmyny Ans
HaXoXAeHUA
tgx, ecnun
M3BECTHbI
COS X U SINn



BapnaHT 1

3. Bblumcaute

3Ha4YeHMe
BblpaXKeHUS

sin15Y -
- (cos*7°30" —
—sin?7Y30")

BapnaHT 2
3. Bbiuncaure
3HaYyeHue
BblparKeHMA

2(sin*37°30" —
—c0s5%37Y30") -
- sin75°



BapuaHT 1 BapnaHT 2

4. lonnwmnte 4. fonuwumte
popmyy: popmyny:

Sin(a -B) = Cos(a -B) =




[lpoBepKa AMKTaHTA

BapuaHT 1 BapnaHT 2

1. Sin 2a = 1. Cos 2a=
= 2Sina*Cosa =Cos?a - Sin‘a




[lpoBepKa AMKTaHTA

BapnaHT 1 BapnaHT 2

20 Sin XX= 2. tg (= SINX
=+v1 — cos? cosS




[lpoBepKa AMKTaHTA

BapuaHT 1
3.sin15° .(cos” 7730 —
—sin*7"30) =
=sin15" - cos15’ =
2sin15" - cos15”
2

~ sin 30"

21:221
2 2 4

BapnaHT 2
3.2(sin*37°30" —
—c0s437°30") -
- sin75%=
=-2c0s75" - sin75°=
=—sin150° =
=—sin(90° + 60°) =

1
=—c0s60° = — -




lIpoBepKa AUKTaAHTA
BapuaHT 1 BapuaHT 2

4. Sin(a — f) = 4, Cos(a -B) =
= SinaC QSﬁ — = CosaCosp +
— CosaSinf +SinaSinf




Pewurte
TPUroHOMeTpHu4yeckKme
YpaBHEHMUA



cosZ2x -sin?2x=1

2tgx 0
1 —tg?x




[lpoBepKa
Ccos%2x -sin‘2x=1
cos4x=1

4x=21nNn, ne’l

27N n
X=—=—ne€e’Z
4 2

OTtBerT: %",n €EZ



[lpoBepKa

2tgx
g — 0

1—tg?x
tg2x =0

2X = TN, nNez
™n

X =—,nez
2

mmn
OTtBerT: — neZz



3anuwinTe Temy ypoka:

Cymma #

Pa3HOCTb

CMHYCOB U
KOCUHYCOB

(bopMy bl 3anmncaTtb B TeTpaab)



- r . X+ a—
1.5in «< +sinf = ZsmTﬁ cosTp

2.5in X —sinfs = 2sin——cos —

o<+ a—
3.cos X +cosf = ZCOSTBCOSTﬁ

. X+ . O
4.cos X — cosf = —ZsmTﬁsmTﬁ



1HHPMMVICP

sin3x + sinl5x =

3x + 15x 3x — 15x_

= €]
Sin 2 cos 2

= 2sin9xcos(—6x) =

= 2sIn9xcos6x



3aKkpenseHue:
1) sin6x - sin4x
2) Sin439 +sin17¢

T 31T
3) COS - — COS —



[lpoBepKa

1) sin6Xx - sin4x=

. 6x—4x 6x+4x
=2SsIn S COS— — =

=2sinx cosbx



[lpoBepKa
2) Sin43° +sin17°=
43° +17° 439 -17°

> coSs > —

=2sin30%cos13° =

=2-%c0513°=c0513°

= 28Iin



[lpoBepKa

3)cos— — cosZ =
8 8

T 31 T 31

_+_ SR
=—2sin 22 sin&-*
2 2

4m 2m

=-2sin2-cos 2=
Sin-—-cos —

e TIT w
—-Zsmz COS (— §) =

V2 [ [
=—2-—-cos_=—V2cos



Pewure
YpPaBHEHMHeE:

sinbx - sinx=0;



*TpoBepka

nr{r_o

2sin "’2 08

28in 2z cosda = 0_
sin 2z = () 2e=7k.k€Z ="‘LEZ
- cosde =) _>_3 =s+mnes _$=% ?,n.EZ




Pa6oTa Ha ypoKe.

Ne537 (1,3)

Ne538 (1,3,5)

Ne539(1,3)

Ne540(1)

Ha cnepyowmx chanax pasmectmna
DELLEHME, KOHEYHO, NpOoLLEe nepenucatb, HO
nonbiTaMTECb CHaYa/1a NopaboTaTb
CAaMOCTOATE/IbHO.



*No537

T T T T
. T g T . -+ ad+—0Qq —_t——+Q
1) sin (-5+ a) + sin (;— a) = 2 sm-3—23—cos-3—23— =
. T V3
— Zsm;cosa =2 S cosa = V3cosa;
- T ; T
3) sin? (Z + a) —'sin? (Z - a) =
™ Vs T T T 4 Vs w
=—h = —t ==t =t ==t —t+ A+
= 2sin4 2“ cos2 2' - 2sin4 2“ cos< 2“' =
. T . T V2 V2 .
= 251n:cosa . 251nacosz= 2 = 2 -7smacosa =

= 2sinacosa = sin 2a;



*No538

105°+75° 105°=75°

1) cos 105° 4+ cos 75° = 2 cos 5 GO ——— = 2c0s90°cos 15° =
117 5T 81 3T 27 s V2
3) cos—=+cos— = 2C0S—COS— = 2 COS—COS— = ——;
12 12 12 12 ¢ || 2
N S LT n VZ 1 2
5)sin——sin—=2sin=cos==2"— == —;
12 12 4 3 202 2

*Ne539

30°+a 30°-x
COS A
2

1)1+ 2sina =2(sin30° + sina) = 4 sin

60°+a 60°—-a
COS ;

3) 1+ 2cosa = 2(cos 60° + cosa) = 4 cos > =%




*Ne540

sin @¢+sin 3a

= tg2a

1)
COS ®+CO0S 3
sina+sin3a  2sin2acos(—a)

= tg 2a;

COS @+C0S 3« 2 cos 2 cos(—a)



* lomallHee 3ajaHue:

*BbINOIHUTL JOMALLHIOK CAMOCTOATENIbHYIO paboTy. Mo paHee
npomnaeHHOM Teme «Dopmy bl MPUBEAEHMS».

*®OTO MM CKaH paboTbl MPUCATb Ha 3NIEKTPOHHYIO MOYTY

BHMMaTeNIbHO NOCMOTPUTE Ha Nnosy4umBLleecsa POTO, MOXKHO /i
NpoyYMTaTh TO, YTO TaM HanMCaHoO. =)



Breraucaure sHageHue BBEIPDAKCHHA.

1. cos‘ I —t)
\.2 :

\

2. sin(T—1)
{32

3. ctg] —T+t}
o2

4. cos(2m1—1)

5. te(2t + 1)

( T
6. sm‘ t——)
\ 2)

7. tg(270° -9
8. cos(#—90%)
9. sin( 720° +7)
10. cos(z+3.51)

11. rg(157—-2%)

|2_,/T
12. ctg +1
5 )

TpeHaxep 11
DOpPMYyIBI IPHBEIASCHHA

13. sin( 27 —217)
14. cos(7— a)ctgl K a)

2 ;
15. sin(270° — ) —sin( 270° + @)

ctel 2 —a|sin( -7 |

cos( T— ﬂ)tg(—a’)

LUD\ L T g\ T

16.

j 78 -
1-sin “(7+a)

18. ctex +ctg (180 ° — x) + 12 (90 ° + x)

sin({ T — a) + cos
19.




